

ROMANIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA MĂNEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27 Iunie 2017 în Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 136 emisă de dl. Pimar Constantin Nițoi la data de 27.06.2017 care s-a desfășurat în Sala de Ședințe a Consiliului Local Mănești, începând cu ora 15.00.

În prezența Domnului Primar Constantin Nițoi, d-ra Secretar Streche-Tudoricu Maria – Irina și ca invitați dl Alecu Daniel însoțit de Dl Avocat Plăiașu Tănase, d-na Avocat Iofciulescu Mihaela, d-na Radu Corina, dl Radu Alin, angajați ai Primăriei Mănești dl Polițist Local Vilcea Cristian și dl Leana Dumitru sunt prezenți la ședință un număr de 9 consilieri în funcție, lipsesc dl Consilier Ungureanu Ion, dl Consilier Filip Marius, Bivolaru Alexandru, dl Consilier Lixandru Valentin și delegatul sătesc d-na Oprina Daniela.

La ora stabilită, în sală fiind prezenți 9 consilieri, se propune de către dl Consilier Cristea Ion, dl Consilier Ungureanu Constantin ca președinte deoarece dl Consilier Filip Marius lipsește și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Dl Consilier Ungureanu Constantin președinte de ședință declară deschise lucrările acesteia.

Se dă citire și se supune spre aprobare Ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi.

Se alătură și dl Consilier Bivolaru Alexandru.

Dl Consilier Manea Nicolae propune să începem prin a le da cuvântul d-lor avocați și invitaților, se supune la vot propunerea și este votată cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință dl Consilier Ungureanu Constantin îi dă cuvântul d-lui Alecu Daniel.

Dl Alecu Daniel făcând precizarea că dorește scutirea la impozit pentru pădure și că angajați din cadrul Primăriei Mănești descinde dispoziții de impunere la impozit. Este chemată d-na Leca Titica Consilier la Compartimentul Taxe și impozite ca să aducă lămuriri, dl Alecu Daniel susține ca au venit cu cereri de retrocedare și că nu s-au finalizat nici acum fiind un caz de abuz.

I-a cuvântul dl Primar Nițoi Constantin cu acordul d-lui Președinte Consilier Ungureanu Constantin spunând că dl Alecu Daniel este proprietar de pădure dar nu deține amenajamentul.

Dl Primar susține că ar putea avea 2 spețe, una aceea de abuz prin citație și a doua că, Curtea de Conturi ar putea lucra la aceste lucrări făcând precizarea că primarul lucrează prin aparatul de specialitate și susține că s-au făcut demersurile legislative de către noi și că ne aflăm în instanță cu aceste decizii de impunere.

Dl Primar Nițoi Constantin propune Consiliului Local că dacă dl Avocat Plăiașu Tănase și dl Alecu Daniel au dreptate să se aprobe pe viitor o hotărâre, dl președinte Consilier Ungureanu Constantin intervine și spune că legea este lege, dl Primar susținând că dacă este legal și dacă se hotărăște astăzi să se facă un proces verbal pentru viitor pentru a adopta o hotărâre. Dl Alecu Daniel susține că personalul de la impozite și taxe trebuie să aplice legea și crede că nu trebuie să amplificăm numărul de procese în instanță.

Dl președinte Ungureanu Constantin intervine și spune că Consiliul Local nu este constituit din juriști și avocați și nu pot trece peste lege.

Dl Consilier Manea Nicolae cere permisiunea de a vorbi și spune că nu trebuie aduse acuze în numele instituției și nu se poate hotărî o lege prin Hotărâre de Consiliu Local.

Se înscrie la cuvânt dl Avocat Plăiașu Tănase și susține că se vor iniția procese în numele instituției și în numele d-lui Primar pentru abuz și îi dă dreptate d-lui Primar spunând că dl Alecu Daniel nu deține amenajament, susținând că în 2011 dl Alecu Daniel când s-a înregistrat nu s-au perceput impozite.

Dl avocat mai face precizarea că există lege din punct de vedere legislativ și executiv și că sunt atâtea litigii din cauza că există o proastă comunicare între Primărie și proprietari.